



В Кандалакше женщина признана виновной в оскорблении и применении насилия в отношении представителя власти



Собранные следственным отделом по городу Кандалакша Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Мурманской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора местной жительнице, 1997 года рождения, которая признана виновной в совершении преступлений, предусмотренных ст.319 УК РФ, ч.1 ст. 318 УК РФ - публичное оскорбление представителя власти, а также применение насилия в отношении представителя власти, в связи с исполнением им своих должностных обязанностей.

Следствием и судом установлено, что утром 5 июля 2021 года, осужденная, находясь в состоянии алкогольного опьянения по месту жительства, высказала публичные оскорбления в адрес сотрудников полиции, которые находились при исполнении своих должностных обязанностей и проводили необходимые проверочные мероприятия по поступившему



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Мурманской области

заявлению, и причинила им телесные повреждения.

Заключения судебно-медицинской экспертизы и лингвистического исследования, анализ полученной информации в ходе предварительного расследования, легли в основу собранных доказательств по уголовному делу.

Приговором суда женщине назначено наказание в виде лишения свободы на срок 6 месяцев, условно с испытательным сроком 1 год, приговор в законную силу не вступил.

И.о. старшего помощника руководителя Следственного управления Следственного комитета РФ по Мурманской области (по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ) Наталия Тростина

03 Июня 2022

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/1694052>